2017年7月(号外)

三重県関西事務所メールマガジン
☆このメールは、「三重の応援団」のみなさまにお送りしています☆

【限定10名!!】

「三重の応援団交流会×5〇cafe1周年」参加者募集!

「三重の応援団」の意見交換会を「三重の応援店舗」5〇cafe(ごえん cafe)で開催します!

普段、なかなか顔を合わせる機会のない応援団同士、関西事務所職員との交流を深めましょう!

また、魅力的な三重の観光資源のご紹介、三重県産品の試飲食もご用意しています。

三重県を関西圏で有名にするため、ご協力をお願いします!

当日、応援団に入会していただく方も大歓迎です。

ご友人お誘い合わせのうえ、ご参加ください!

〇日時: 平成 29 年 7 月 31 日 (月) 18 時 30 分~20 時 30 分

〇場所: 5〇 cafe (ごえんカフェ) (大阪市都島区都島本通 2-9-14)

○対象:「三重の応援団」会員でSNS を利用されている方

(当日に申込みされる方も可)

○定員:10名(事前申込制、先着順)

○参加費:2,000円

(1ドリンク付ディナー、三重県産品試飲食、手土産付)

○申込方法:以下の URL よりお申し込みください。

https://www.shinsei.pref.mie.lg.jp/uketsuke2/dform.do?acs=mienoouendankouryukai

○開催パンフレット

http://www.pref.mie.lg.jp/common/content/000736372.pdf

2017年7月(号外)

発行: 三重県関西事務所 営業推進課(担当 藤本)

Tel 06-6347-1932 Fax 06-6347-1935

E-Mail: mkansai@pref.mie.jp

Facebook: https://www.facebook.com/mie.kansai/

【シェア】、【フォロー】、【いいね!】

三重の PR のご協力よろしくお願いします!

〒530-0001 大阪府大阪市北区梅田1丁目11-4

大阪駅前第4ビル8F